LES RÉPONSES DE 2 ET 3 SANS ATOUT SUR UNE OUVERTURE MINEURE

[bookmark: _GoBack]Sur une ouverture mineure, les réponses de 2SA et 3SA indiquent :
· Une main régulière.
· Pas 4 cartes en majeure.
De plus :
· 2SA montre exactement 11ou 12HL.
· 3SA montre de 13 à 14 HL.
· Ces deux enchères sont non-forcing.
Attitude de l’ouvreur après une réponse à 2SA :
· L’ouvreur passe avec une main minimum
· Annonce 3SA à partir de 13 beaux points.

Attitude de l’ouvreur après une réponse à 3SA : 
· Jusqu’à 18 HL, l’ouvreur doit passer.
· Il déclare le chelem (6SA) dès qu’il possède 20 HL.
· Avec 19 HL, il utilisera l’enchère propositionnelle de 4SA
· Sur celle-ci le répondant passe avec13HL et annoncera 6SA avec 14HL

